
Contoh simulasi RPP dengan menampilkan literasi dan pembelajaran abad 21 (4C = 

Creative, Critical thinking,  Communication dan Colaboration) 

A. Kompetensi Dasar 

3.12  Menerapkan pajak penghasilan orang pribadi  

4.12    Membuat laporan hasil perhitungan pajak penghasilan (PPh) orang pribadi 

 

B. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran daring dengan aplikasi google classroom siswa dapat Menerapkan 

pajak penghasilan orang pribadi dan Membuat laporan hasil perhitungan pajak penghasilan (PPh) 

orang pribadi dengan jujur, disiplin, teliti  dan bertanggung jawab. 

 

C. Langkah-langkah Pembelajaran 

Pertemuan 1 

No. Kegiatan 

1. Pembukaan (15 menit) 

- Guru mengecek kehadiran siswa lewat aplikasi google classroom mapel per 

kelas. 

- Setelah mengecek daftar hadir, guru menginformasikan tentang materi yang 

akan dibahas dengan terlebih dahulu mengucapkan salam dan berdoa.  

(religious) 

2. Kegiatan Inti (50 menit) 

- Guru menyampaikan materi pelajaran dalam bentuk PPT/Youtube/PDF  ke 

aplikasi google classroom  

- Peserta didik mendownload materi yang dikirim oleh guru (creative) 

- Peserta didik membaca dan memahami isi materi tersebut (creative) 

- Guru memberikan link aplikasi Zoom/Webex kepada peserta didik untuk 

menjelaskan materi dan membimbing peserta didik dalam pembelajaran 

melalui forum diskusi (critical thinking dan communication) 

- Peserta didik dapat mengajukan pertanyaan untuk hal yang belum dipahami 

dan menjawab pertanyaan yang diberikan peserta lain melalui kolom chat di 

zoom atau webex atau google classroom.  (collaboration) 

 

3. Penutup (10 menit) 

- Guru bersama peserta didik mencoba untuk membuat kesimpulan dari materi yang 

telah dipelajari 

- Guru memberikan evaluasi dan tugas  tentang materi yang diberikan dan 

mengirimnya melalui aplikasi google classroom. 

- Guru menanyakan pendapat peserta didik tentang proses belajar yang 



No. Kegiatan 

dilakukan (merefleksi kegiatan) 

- Peserta didik menjawab evaluasi dan tugas dengan mengirim ke aplikasi 

google classroom. 

- Menutup pembelajaran dengan salam dan berdoa.  (religious) 

 

 

D. Penilaian (instrument terlampir) 

1. Pengetahuan  :   Penugasan dalam bentuk soal tertulis 

2.   Keterampilan          :  Portofolio Membuat laporan hasil perhitungan pajak penghasilan  

(PPh) orang pribadi 

2. Sikap   :  Pengamatan selama diskusi berlangsung 
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